
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

27.12. PONEDJELJAK – Sv. Ivan, apostol i evanđelist; blagdan 
– 7:30 sati: + Skupnjak Stjepan, Sačić Stjepan, Hižak 

Dragutin i Snježana 
28.12. UTORAK – Nevina Dječica, mučenici; blagdan 
                              – 7:30 sati: + Kosec Ivan god. i Marija 

29.12. SRIJEDA – 7:30 sati: + Vinko Marjanović god. 

30.12.  ČETVRTAK – 7:30 sati: + Lacko Agata god. i sestre 

31. 12. PETAK – Stara godina, Sv. Silvestar, papa 
                         – 17:00 sati: sveta misa zahvalnica: + Dukarić Marijan god., ob. Hižak, 
ob. Novak, ob. Mišak i ob. Novko; + Vugrinec Đuro god., Katarina i Novosel Ivan; + Mišak 
Branko god., Novosel Dragutin god., rod. i braća; + Grozdek Stjepan i roditelji; + Mikulić 
Viktorija i Josip; + Višnjić Petar god. i Dragica; + rod. Bodalec, Kraus, Vera Vusić; za 
ozdravljenje; + Marija i Branko Skupnjak god.; + ob. Sekačić i Vugrinec; + Foder Ivan, Anka, 
god. i roditelji; + Videc Pavao i Svetec Franjo; + Sušec Stjepan, Tuđan Biserka i Njegovec 
Darinka; Vugrinec Agata i Josip; Mišak Marija i Franjo; + Novosel Agata god., Vincek Petar; 
+ Skupnjak Marija, Ćiril i Slavko god., Hren Pavao i Ivanka god.; + Hren Pavao, Ivan i Marija, 
rod. Strnad; + pater Branimir Kosec i roditelji; Makšan Tomo; + Mišak Slavica i Bartol; Agata 
i Stjepan Kosec; + Višnjić Mijo god., Magdalena; Skupnjak Barbara; + na čast Srcu Isusovu i 
Marijinu; + Vinko Marjanović god., Mare i Tadija; + Kata Vidović i roditelji; + Pavičić Jozo, 
Anđa i Ivo; + Petar Mikulić, sinovi Stjepan i Božidar; + Roško Mario 

1.1. SUBOTA – SVETA MARIJA BOGORODICA – SVETKOVINA; NOVA GODINA  
       – 7:30 sati: na određenu nakanu 
       – 9:30 sati: + Novosel Darko 
                      – poslije svete mise (od 10:30 sati) počinje blagoslov kuća   

2.1. DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU   
   – 7:30 sati: župna sveta misa 

      – 9:30 sati: + Mišak Antun (K. Tomislava) god.   
            – 11:00 sati: na određenu nakanu 

   

  TISAK: župni listić; Glas koncila, Glasnik Sv. Josipa, kalendari za 2022. godinu. 

  danas (26.12.) počinje blagoslov kuća i obitelji po već objavljenom rasporedu. Raspored 
možete pronaći na letku uz listić, kao i na internetskoj stranici naše župe. 

  pretplata na Glasnike – prijavite se svi koji želite i ove godine primati Glasnik Srca 
Isusova i Marijina i Glasnik sv. Josipa. (Cijena pretplate kao i prošle godine). Možete 
se pretplatiti i na ostali katolički tisak: „Marija“; „Kana“; „Veritas“, „Radosna vijest“. 
Za informacije o pojedinom listu, slobodno se obratite župniku! 

  hvala svima koji ste i ove godine darovali za potrebe naše župe kao i na svakom 
trudu i vremenu koji ste uložili u izgradnju naše župne zajednice! 

 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518; 
prosinac, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr; 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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Neka moja duša živi kao da je odvojena od mojega tijela. 

— Sv. Ivan od Križa (1542. – 1591.) 

 SV. OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA 
 

 

  26. prosinca 2021. Godina XIV. Broj 5 (676) 

 

Prvo čitanje: Sir 3,2-6.12-14 

Psalam: Ps 84,2-3.5b-6.9-10 

Drugo čitanje: Kol 3, 12-21 

Evanđelje: Lk 2,41–52 
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S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAKO POSTATI SVETA OBITELJ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

 Sveta Crkva nam na prvu nedjelju nakon svetkovine Rođenja Gospodnjega, pred 
oči stavlja Svetu Obitelj kao uzor naših obitelji. Još uvijek u betlehemskoj štalici 
promatramo povijeno dijete Isusa uz Mariju i Josipa. Slike naših jaslica su idilične, uz Svetu 
Obitelj, tu su pastiri, ovčice, vol i magarac. Sve se čini pjesnički. No, pokušajmo se staviti 
u tu situaciju. Noć je hladna. Marija rađa u nehumanim uvjetima. Sigurno se u toj pastirskoj 
špilji osjeća i neugodan miris, uz to sve je prljavo i neprekidno se čuje glasanje životinja. 
Još dolaze i pastiri, nepoznati ljudi s nepoznatim namjerama. Kada bi netko danas morao 
na taj način roditi, sigurno bi se diglo tisuće udruga i pravobranitelja kako bi se toj osobi 
osigurao siguran porod. No, za rođenje Boga u ljudskom tijelu toga nema. Nema komocije 
i čistoće, nema topline i sigurnosti. To je bio prvi problem Svete Obitelji.  

 Nadalje, drugi problem koji zahvaća Svetu Obitelj je bijeg u Egipat. Kralj Herod želi 
ubiti Dijete Isusa jer se boji za svoju vlast. Smatra da mu je to Dijete prijetnja. I Josip, na 
anđelovu zapovijed, uzima Dijete i Mariju i bježe u Egipat. Josip je mogao odbiti, mogao 
je reći: „To Dijete ionako nije moje, pa nije ni moja briga.“ Ali, Josip postupa kao glava 
obitelji, brine za svoju obitelj. On zna da Bog s njegovom Obitelji ima plan, i to ne bilo 
kakav, nego plan spasenja. Takav isti plan Bog ima za svaku obitelj i danas, On želi da se 
svi ljudi spase. Zbog toga Josip kao otac i Marija kao majka mogu i moraju biti uzor svim 
očevima i majkama. Njihov put je jednostavan, u tišini i ljubavi voditi obitelj prema Božjim 
zapovijedima. Molimo stoga zagovor Svete Obitelji da bi naše obitelji mogle u svemu vršiti 
Božje zapovijedi i na taj način biti temelj boljega društva. 

 O trećem problemu Svete Obitelji izvještava nas i evanđelje ove nedjelje (Lk 2,41–
52). Dvanaestogodišnji Isus ostaje u Hramu nakon godišnjeg hodočašća. Možemo samo 
zamisliti kako su se osjećali Marija i Josip kada su shvatili da Isus nije s njima i što im je sve 
prolazilo kroz glavu u tim trenucima. Ali ga napokon, nakon tri dana potrage, nalaze u 
Hramu, na mjestu gdje se Bogu prinose žrtve, uzdižu ponizne molitve i uči se o Zakonu 
Božjemu. Hram je Dom Božji, mjesto gdje Bog prebiva. Zbog toga ni ne čudi Isusovo 
pitanje: „Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?“, a 
nadalje Pismo govori kako Isus „siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan“. Ovdje 
se Isus stavlja za primjer djeci. Nije se protivio roditeljima da neće ići s njima, nije bio 
neposlušan. Zbog toga dalje piše da „Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga 
i ljudi“. Zbog svoje poslušnosti od Boga danim roditeljima, Isus napreduje u svim 
milostima. Isus vrši četvrtu Božju zapovijed: „Poštuj oca i majku…“ (Izl, 20, 12  

 Sveta Obitelj tako pokazuje da su i oni, iako sveti, imali probleme i poteškoće. 
Sigurno je tu bilo još toga što nam Pismo ne govori, ali ono što nam govori i više je nego 
dovoljno da Svetu Obitelj stavimo kao uzor u svoje obitelji. Najlakše je pobjeći od 
problema, izmaknuti, ali Isus, Marija i Josip su nam primjer da treba svaku situaciju 
prihvatiti s vjerom, iako je to često puta teško i iziskuje napor i žrtvu. Ovo Božićno vrijeme 
na poseban je način povezano s obitelji. Neka nam stoga ovi dani budu vrijeme kada ćemo 
se truditi poboljšati obiteljske odnose, oprostiti i zatražiti oprost. Ako ćemo se truditi živjeti 
tako, onda se Božićna radost neće ograničiti samo na ovo kratko vrijeme, nego na cijeli naš 
život. Sretan i blagoslovljen Božić! 

Dominik Hrupek  

Sveta Obitelji... Isus, Marija i Josip. 
Oni su sveti jer su potpuno okrenuti 
Bogu, otvoreni za ostvarenje 
njegove volje, osobno zauzeti za 
dobro. Pred nama su danas kao 
izazov i poziv na svetost i hrabrost. 

Isus je došao ozdraviti i ljudsku 
obitelj u svemu onomu u čemu je 
ona ranjena. Došao je ozdraviti 
ljudsko srce, dušu, osposobiti 
čovjeka za vjernu i strpljivu ljubav, za 
opetovano praštanje i pomirenje. 
Isus je došao ozdraviti čovjeka u 
tajni i potrebi njegova srca: da ljubi i 
da bude ljubljen. 

Moguće je s Isusom ustrajati u 
ljubavi i praštanju iznad onih granica 
koje je čovjek samom sebi postavio. 
Moguće je ljubiti hrabrije i jače nego 
što se to čovjeku danas čini. Ali, 
samo Božjom snagom i Božjom 
milošću i spasenjem, ojačani lijekom 
Božje ljubavi.                                  
                                    Fra Zvjezdan Linić 

 

Molitva roditelja 
 

Bože! Daj mi mudrost da 
vodim svoju djecu. Daj mi 
strpljivosti da ih poučavam. Daj 
mi budnosti da ih primjerom 
potičem na dobro. Daj mi 
nježnosti da ih volim. Daj mi 
ljubavi da ih znam kazniti. Daj 
mi snage da ih ispravljam. 
Blagoslovi me da ih odgojim za 
krepost i mudrost. 

Oče! Vodi ti mene da ja mogu 
voditi svoju djecu. Popravi me 
da ja mogu njih popravljati. Daj 
da trajno osjećam tvoju ljubav 
da mogu svojoj djeci 
pripovijedati o čudesima tvoje 
dobrote. 

 
U potrazi… 

Bračni par uđe u najbolju 
trgovinu igračkama u gradu. Dugo 
su promatrali svakakve igračke, no 
nisu se mogli odlučiti. Pristupi im 
prodavačica. „Vidite“, objašnjavala 
je žena, „mi imamo malu djevoj-
čicu, ali smo oboje odsutni po cijeli 
dan“. „Riječ je o djevojčici koja se 
rijetko smije“, nastavio je muž. 
„Htjeli bismo joj kupiti nešto što će 
ju usrećiti kad nas nema“, ponovo će 
žena, „da se ne osjeća osamljeno... 
što će ju veseliti kad bude sama.“  

„Žao mi je“, ljubazno odgovori 
prodavačica, „mi ne prodajemo 
roditelje.“ 

 


